

Број: 2020-107919/19
Датум: 11.09.2020. године

ОБАВЕШТЕЊЕ БРОЈ 4

ПРЕДМЕТ: Додатно објашњење Конкурсне документације за јавну набавку пружање услуге плаћања платним картицама на интернету за Web упутницу, број ЈН: 171/2020

Поштовани,

Обавештавамо вас да су у року за достављање понуда, путем e-mail-а, приспела следећа питања, којим се тражи додатно објашњење Конкурсне документације за јавну набавку пружање услуге плаћања платним картицама на интернету за Web упутницу, број ЈН: 171/2020.

питање 1

Да ли проценат накнаде коју Понуђач наводи у Обрасцу Понуде (страна 25 од 38 у Конкурсној документацији) укључује и накнаду коју банка наплаћује за извршену трансакцију или је уговарање банкарског трошка по трансакцији предмет посебног уговора између Поште и банке?

одговор 1

У складу са чланом 2. Модела уговора, Конкурсне документације у цену услуге су укључени трошкови комплетног извршења услуге, као и сви други зависни и пратећи трошкови.

питање 2

У случају да је укупан трошак, да ли ће Пошта потписати посебан уговор са неком банком као платном институцијом и у случају да Понуђач уговара висину банкарске накнаде и укључи је у укупан проценат накнаде исказан у Обрасцу Понуде и Структуре понуђене цене?

одговор 2

С обзиром на то да је укупан трошак извршења услуге предмет уговора између Понуђача и Корисника, при чему Понуђач може бити и банка, Корисник ће поступити у складу са избором Понуђача. Односно, уколико Корисник изабере Понуђача који није банка неће закључивати додатне уговоре који се односе на трошкове провизије.

питање 3

Различите картице имају различите трошкове. Ако је Понуђач одговоран за све трошкове, како се регулишу различити трошкови трансакција?

одговор 3

Различите трошкове трансакција регулише Понуђач интерним калкулацијама, у оквиру понуђене цене.

питање 4

Да ли је могуће имати и фиксне трошкове трансакције?

одговор 4

У условима предметне набавке дефинисано је да се висина накнаде исказује у процентима.

питање 5

Обзиром да у Обрасцу Понуде (страна 25 од 38 Конкурсне документације) није предвиђено да се упишу „Остали трошкови“, као што је то наведено у Обрасцу структуре понуде (стана 35 од 38 Конкурсне документације), на који начин исказати ове трошкове у Обрасцу Понуде?

одговор 5

Уколико понуђач има „остале трошкове“, они се наводе искључиво у Обрасцу структуре понуђене цене. „Остали трошкови“ се не исказују у Обрасцу Понуде.

питање 6

Да ли Пошта учествује у трошковима припреме тендерске документације, односно да ли постоји икаква предност навођења тих трошкова?

одговор 6

Корисник, односно Пошта не учествује у трошковима припреме тендерске документације, и поменути трошкови нису предмет пондерисања те не представљају компаративну предност.

питање 7

Који је исправан начин за обрачун формуле за вредновање понуда према критеријуму рока за пренос новчаних средстава (страна 19 од 38 Конкурсне документације):

а)

НдПР чини први број у рачуници;

РП / НдПР чини други број у рачуници и

НкПР чини трећи број у рачуници, чиме би математички израз био
(НдПР - (РП / НдПР) - НкПР) x 10

или

б)

(НдПР - РП) чини први број у рачуници, а

(НдПР - НкПР) чини други број у рачуници, чиме би математички израз био

((НдПР - РП) / (НдПР - НкПР)) x 10

одговор 7

Исправан је математички израз наведен под б).

Напомена: Обавештење је објављено на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.

С поштовањем,


ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

Адриана Ђерман